
Leistungen:

Busfahrt

Abholservice (siehe Seite 3)

6x Übernachtung mit Frühstücksbuffet

5x 4-Gang-Abendessen mit Salatbuffet

1x Galadinner

Wanderführer/Reiseleiter 2.-6. Tag

Stadtführung Meran

Eintritt Naturparkzentrum Ulten

Weinprobe inkl. Jause

Citytax

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Anreisebonus pro Person -40 €

Preis:

29.04.2024 - 05.05.2024 - Hotel laut Ausschreibung

Doppelzimmer Bad od. Dusche/WC p.P. 936 €

Einzelzimmer Bad od. Dusche/WC 1056 €

EngelhardtAktiv: Wandern in Südtirol 2.0 - 7 Tage

  Meraner Land.  

Nach unserer erfolgreichen Südtirol-Wandertour im

Jahr 2023 setzen wir die Tour mit Wanderführer und

Reiseleiter Oswald Stimpfl fort und wandern diesmal

im Meraner Land. Es sind abwechslungsreiche

Wanderungen auf Waal- und Höfewegen mit geringer

Steigung vorgesehen, gepaart mit Besichtigungen,

Informationen und Geschichten aus der Heimat. Herr

Stimpfl kennt Südtirol wie kein anderer, hat er doch

zahlreiche Wander- Gastronomie- und Reiseführer über

seine Heimat geschrieben.  

  Hotel Elisabeth, Meran-Gratsch  

Das familiengeführte Hotel liegt in ruhiger

Panoramalage in Gratsch bei Meran. Die gemütlichen

Zimmer verfügen über DU/WC, SAT-TV, WLAN, Safe

und einen Balkon. Das solarbeheizte Freibad mit

Whirlpool (saisonal geöffnet) und eine Liegewiese

laden nach den Wanderungen zum Erfrischen und

Relaxen ein. Genießen Sie den hausgemachten Kuchen

auf der Terrasse, am Abend verwöhnt Sie der

Küchenchef mit regionalen Speisen und gutem Wein.  

  Bitte beachten!  

Die Wanderungen sind alle in den

Schwierigkeitsstufen leicht bis mittel angesiedelt und

werden im normalen Wandertempo gegangen. Ihre

Ausrüstung sollte aus normaler Wanderkleidung und

Wanderschuhen bestehen. Wanderstöcke werden nicht

vom Veranstalter gestellt.  

  Reiseverlauf  

  1. Tag Anreise Meran

Über München, Innsbruck und den Brennerpass

erfolgt die Anreise ins Hotel.  

  2. Tag Wanderung Algunder Waalweg

Zum Einstieg wandern wir auf dem Algunder

Waalweg. Die für Südtirol typischen Waalwege sind

schmale Wanderwege, die sich meist ohne

nennenswerte Steigungen entlang der alten

Wasserläufe an den Hängen entlangziehen.

Anschließend geht es auf dem Tappeinerweg, der

berühmten Promenade über den Dächern von Meran

weiter nach Meran, wo der Bus auf uns wartet.  

  Wanderung ca. 10 Kilometer - leicht bis mittel  

  3. Tag Rundweg bei Dorf Tirol

Auf einem sonnigen Berghang oberhalb von Algund

und Meran verläuft der schöne Rundweg vorbei an

mehreren Kulturdenkmälern: Schloss Tirol, der

Stammburg der Grafen von Tirol mit herrlichem

Ausblick ins Etschtal und den Vinschgau. Das heutige

Schlosshotel Thurnstein wurde als Burg im 13.

Jahrhundert erstmals erwähnt und auch die Kirche St.

Georg ob Gratsch ist sehr sehenswert.  

  Wanderung ca. 8 Kilometer - leicht bis mittel  

  4. Tag Wanderung im Vinschgau

Wanderung am Vinschgauer Sonnenhang mit Blick

auf den Ortlergletscher. Auf dem Oberwaal Mals geht

es in Richtung Tartsch und auf dem etwas tiefer

gelegenen Unterwaal wieder zurück nach Mals.

Unterwegs erfahren wir Interessantes zur Vegetation,

der Sagenwelt des Vinschgaus und sehen die

Verteidigungsanlagen aus der Vorkriegszeit.  

  Wanderung ca. 10 Kilometer - leicht bis mittel  

  5. Tag Meran

Heute steht der Besuch der schönen Kurstadt Meran

mit ihrem mediterranen Flair auf dem Programm. Bei

einer Stadtführung erfahren Sie alles Wissenswerte,

anschließend lohnt sich der Besuch des großen

Meraner Freitagsmarktes mit Südtiroler Spezialitäten,

Natur- und Handwerkserzeugnissen.  

  6. Tag Auf dem Ultner Höfeweg

Das Ultental mündet südlich von Meran in das

Etschtal. Das einsame, ursprüngliche Hochtal gehört

zum Nationalpark Stilfserjoch und ist noch ein echter

Geheimtipp. Im hinteren Teil umrundet der Höfeweg

das Tal, hier findet man noch die alte Tiroler

Holzarchitektur und bekommt einen Eindruck vom

Bauernleben an den steilen Hängen. Der Besuch im

Naturparkzentrum Ulten und eine Weinverkostung

runden den Tag ab.  

  Wanderung ca. 11 Kilometer - mittel  

  7. Tag Rückreise

Über den Reschenpass, den Fernpass, Ulm und

Stuttgart erfolgt die Heimreise.  

Änderungen bleiben aus organisatorischen Gründen

ausdrücklich vorbehalten.  
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